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An alle Beschäftigten,
Betreuer*innen und Angehörige

cc – Wohnbereiche und Wohnanbieter
cc – BeWo`s
cc – Gesundheitsamt Mülheim an der Ruhr


Mülheim a.d. Ruhr, 17.09.2020

Aktuelle Informationen zum Werkstattbetrieb ab dem 21.09.2020

Sehr geehrte Damen und Herren,

in unserem letzten Schreiben zum Werkstattbetrieb ab dem 21. September 2020 hatten wir Sie bereits über die grundlegenden Forderungen des Landschaftsverbandes Rheinland informiert. 

Die Fliedner Werkstätten haben Lösungsansätze entwickelt, die allen Beschäftigten der Werkstätten eine Teilhabe am Arbeitsleben - vor Ort in der Werkstatt – ermöglichen und dabei gleichzeitig allen Anforderungen aus Hygienekonzepten und Infektionsschutz entsprechen. Dies erreichen wir vor allem über die Nutzung von Räumlichkeiten, die zu „Nicht-Corona-Zeiten“ nicht als Arbeitsräume genutzt werden (z.B. Sporträume, Therapieräume, etc.), über eine veränderte Arbeitsorganisation oder die Flexibilisierung von bestehenden Raumnutzungskonzepten.
In der aktuellen Situation ist es unser wichtigstes Anliegen, die Gesundheit aller Beschäftigten und Mitarbeitenden zu schützen, gleichzeitig aber auch Sorge dafür zu tragen, dass es zu keinen Leistungseinbußen für die Nutzer*innen kommt. Die, für alle gleichermaßen bestehende, Sondersituation gilt es im Sinne von Gesundheitsschutz und Teilhabemöglichkeit immer wieder neu zu beurteilen. Die Mitarbeitenden der Werkstatt stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite, um die Modalitäten der Beschäftigung, sowie offene Fragen zu klären.
Nach heutiger Abstimmung mit dem LVR sind zunächst weiterhin auch alternierende Beschäftigungsmodelle in Einzelfällen möglich. Daher bleiben bis auf Weiteres alle vereinbarten Regelungen zum Modus Ihrer Beschäftigung bestehen. Sollte es Änderungen geben, werden Sie hierzu einzeln über unsere Mitarbeitenden der sozialen Dienste kontaktiert.
[bookmark: _GoBack]Im Laufe der nächsten Woche wird es weitere Klärungen und ggf. veränderte Absprachen mit dem Kostenträger geben. Selbstverständlich erhalten Sie hierzu umgehend weitere Informationen.

Bitte nutzen Sie die Möglichkeit der Kontaktaufnahme, um sich auch weitere informationen zu unseren Hygienekonzepten vor Ort, Abläufen und Regelungen zu verschaffen.

Mit den besten Wünschen für Ihre Gesundheit,



Daniel Möller
Werkstattleiter			
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